

## ПРОТОКОЛ № 10

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 жовтня 2021 року

**Головувала на засіданні:** Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 53 особи за списком, відповідно до Додатку.

### **Порядок денний:**

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва, зокрема тих що зареєстровані на території Голосіївського та Дніпровського районів, та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

### **Доповідачі:**

головний бухгалтер КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Туркінова Наталія Іванівна;

директор КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Олійник Віктор Іванович;

в.о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд» Ястреб Ігор Сергійович;

генеральний директор - голова комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» Аврахов Тарас Григорович;

в.о. головного бухгалтера ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укрресурси» Жалюк Ірина Володимирівна;

заступник директора з питань економіки та фінансів ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» Котляренко Дмитро Володимирович;

в.о. директора ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Левченко Володимир Олексійович;

фінансовий директор - головний бухгалтер ТОВ «Фірма «Зовнішекспобізнес» Чушенко Сергій Анатолійович;

заступник головного лікаря Дочірнього підприємства з іноземними інвестиціями ДП «Медісан» лікувально-санаторної відновлюючої асоціації державної канцелярії республіки Молдова «Санаторій «Молдова» Конів Леся Любомирівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 жовтня 2021 року.

Вона зазначила, що завдяки вжитим спільним заходам, протягом вересня ц.р. року в повному обсязі погасили борги із заробітної плати 12 підприємств на загальну суму 5,7 млн грн, на 32 підприємствах міста відбулося зменшення заборгованості на загальну суму 93,3 млн грн.

В той же час, на 49 підприємствах заборгованість зросла на загальну суму 23,7 млн грн, а також на 12 підприємствах виникли борги на загальну суму 12,6 млн грн.

Згідно попередніх статистичних даних на 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала 683,1 млн грн, що на 8,4% (62,7 млн грн) менше порівняно з 01.09.2021 (у порівнянні до 01.01.2021 обсяг боргу збільшився на 124,8% (379,2 млн грн)).

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

На 01.10.2021 борг із заробітної плати мав місце на 125 столичних підприємствах, а саме на: 52 підприємствах державного сектору економіки – 416,3 млн грн або 60,9%; на 2 комунальних підприємствах – 2,5 млн грн (0,4%) (за оперативними даними на 21.10.2021 – заборгованість погашена в повному обсязі); на 71 недержавному підприємстві – 264,3 млн грн (38,7 %).

В Голосіївському районі міста Києва на 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 6 суб'єктах господарювання загальний обсяг якої склав 12,2 млн грн (1,8% від загального обсягу боргу по місту), що на 4,7 млн грн або на 62,6 % більше у порівнянні до початку ц.р., порівняно з попереднім місяцем заборгованість зросла на 7,6% або на 0,4 млн грн.

Протягом січня-вересня 2021 року Голосіївською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 2 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 7 керівників підприємств-боржників; на 01.10.2021 затверджено 2 графіки погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

В Дніпровському районі міста Києва на 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 4 суб'єктах господарювання загальний обсяг якої склав 4,4 млн грн (0,6% від загального обсягу боргу по місту), що на 0,2 млн грн або на 5,3 % менше у порівнянні до початку ц.р., порівняно з попереднім місяцем заборгованість збільшилась на 0,7% або на 30,0 тис. грн.

Протягом січня-вересня 2021 року Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 3 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 6 керівників підприємств-боржників; на 01.10.2021 затверджено 4 графіки погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

За оперативними даними з початку жовтня п.р. (на 22.10.2021) підприємствами міста Києва, які згідно попередніх статистичних даних на 01.10.2021 значились в переліку боржників, було виплачено майже 141,9 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за серпень п.р. та попередні періоди).

Вона оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також попередила керівників підприємств-боржників про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати та порушення норм чинного законодавства про працю та оплату праці, за які винні особи можуть бути притягнуті до дисциплінарної, фінансової, адміністративної та кримінальної відповідальності, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

### **СЛУХАЛИ:**

Туркінова Н. повідомила, що у КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заборгованість із виплати заробітної плати за серпень (майже 2,0 млн грн) погашена у повному обсязі, частково виплачено заробітну плату за вересень. Остаточну виплату заробітної плати за вересень та аванс за жовтень планується здійснити у листопаді. Причиною виникнення заборгованості із заробітної плати є брак коштів у зв'язку з низькою вартістю пакетів, передбачених програмою медичних гарантій;

Олійник В. повідомив, що у КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заборгованість із виплати заробітної плати за серпень (530,0 тис. грн) погашена у повному обсязі. Основою проблемою є неврегульоване питання оплати Національної служби здоров'я України лікування громадян на яких розповсюджується дія Закону України «Про статус

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та які складають основну масу пацієнтів госпітала, лікування яких має свою специфіку (полі- та коморбідність патології, довготривалість лікування, необхідність великої кількості дообстежень, широке застосування фізіотерапевтичних та бальнеологічних процедур, які віднесені до категорії платних (що майже унеможливило доступ ветеранів до них) тощо), що призводить до недостатнього фінансування в розрахунку на одного пролікованого пацієнта і, як наслідок, фінансування госпітала в цілому.

Оскільки госпіталь перетворено на комунальне некомерційне підприємство, та враховуючи специфіку контингенту планових пацієнтів, інших джерел, для формування фонду заробітної плати, окрім коштів Національної служби здоров'я України в госпіталі на сьогоднішній день немає. Можливість та доцільність впровадження, а головне прибутковість (з точки зору наповнення фонду заробітної плати) платних послуг для декретованих груп населення які лікуються в госпіталі більше ніж сумнівна внаслідок їх низької платоспроможності. Коштів що надходять на сьогоднішній день критично не вистачає;

Ястреб І. повідомив, що у ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд» заборгованість із виплати заробітної плати за серпень (218,7 тис. грн) погашена у повному обсязі. Проводяться роботи з пошуку замовлень (виграли 4 тендера), планується надання в оренду приміщень підприємства (наразі триває підписання документів з Мінрегіоном). Погашення поточної заборгованості планується здійснити до кінця п.р.;

Аврахов Т. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (3,8 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (56,2 тис. грн) на ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» утворилась за період з 2015 по 2018 роки. Поточна заборгованість виплачується після розблокування рахунків. Наразі також триває досудове розслідування в рамках кримінального провадження відносно колишніх посадових осіб підприємства, зокрема щодо безпідставного нарахування заробітної плати колишнім працівникам студії. Згідно графіку погашення заборгованості кінцевий термін погашення до кінця 2022 року за рахунок коштів від реалізації майна підприємства;

Котляренко Д. повідомив, що на ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (894,6 тис. грн) є несвоєчасна оплата споживачів за спожиту електричну енергію, що призвела до виникнення простроченої кредиторської заборгованості перед постачальниками та бюджетом, а також арешту рахунків. Наразі проводиться робота з дебіторами. Погашення боргів планується здійснити у грудні п.р. за рахунок надходження коштів від споживачів-боржників;



Жалюк І. повідомила, що ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» з 2015 рок призупинило свою діяльність. Підприємство включено до переліку об'єктів державної власності, що підлягають приватизації. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (270,8 тис. грн – борг перед звільненими працівниками за 2015-2016 рр.) та зі сплати єдиного соціального внеску (82,5 тис. грн) можливе після приватизації підприємства;

Левченко В. повідомив, що на ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (487,3 тис. грн) є несплата коштів за виконані роботи у зв'язку з арештом рахунків НАЕК «Енергоатом». Погашення боргів планується здійснити до 10.11.2021 після погашення дебіторської заборгованості;

Чушенко С. повідомив, що у ТОВ «Фірма «Зовнішекспобізнес» наразі основним видом діяльності є здача в оренду власної нежитлової нерухомості. Заборгованість із виплати заробітної плати (145,7 тис. грн) є виключно перед керівником (власником) товариства, яку планується погасити у I кварталі 2022 року;

Конів Л. повідомила, що на Дочірньому підприємстві з іноземними інвестиціями державного підприємства «Медісан» лікувально-санаторної відновлюючої асоціації державної канцелярії республіки Молдова «Санаторій «Молдова» заборгованість із виплати заробітної плати (майже 3,0 млн. грн) виникла через зменшення кількості відпочиваючих у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19 (50% номерів передбачено для відпочинку громадян Молдови). Крім того, наразі значно зросла вартість енергоносіїв (газу), а вартість путівки не змінювалась з 2019 року. Погашення існуючих боргів та виплата поточної заробітної плати буде здійснюватись помірі отримання коштів за надані послуги.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

директор Центрального міжрегіонального департаменту Національної служби здоров'я України Горбатюк Алла Василівна;

начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності–головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гращенко Олена Іванівна;

начальник відділу управління державною власністю Міністерства розвитку громад та територій України Грабар Олександр Володимирович;

перший заступник голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України Червак Богдан Григорович;

заступник начальника управління діяльності суб'єктів господарювання у сфері управління міністерства - начальник відділу фінансової звітності та планування Міністерства економіки України Муравська Олена Миколаївна;

директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України  
Проценко Олег Валерійович;

заступник начальника управління – начальник відділу управління  
соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної  
адміністрації Пархоменко Оксана Василівна;

заступник начальника управління – начальник організаційного відділу  
управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві  
державної адміністрації Федоренко Тетяна Євгенівна;

начальник Управління соціального захисту населення Дніпровської  
районної в місті Києві державної адміністрації Соє Олександра Вікторівна.

Горбатюк А. повідомила, що відповідно до законодавства до основних  
завдань Національної служби здоров'я України (далі - НСЗУ) належить,  
зокрема, виконання функцій замовника медичних послуг та лікарських засобів  
за програмою медичних гарантій, відповідно до Порядку реалізації програми  
державних гарантій медичного обслуговування населення у II-IV кварталах  
2021 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від  
15.02.2021 №133.

НСЗУ своєчасно оплачує медичні послуги, надані КНП «Київський  
міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації) та КНП «Київський  
міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації) на підставі укладених з  
ними договорів.

З метою збільшення фінансових ресурсів, цим підприємствам варто  
оцінити свої можливості та розглянути питання щодо збільшення кількості  
пакетів медичних послуг, передбачених програмою медичних гарантій та  
укладання додаткових договорів.

Наразі НСЗУ підготувало пропозиції на 2022 рік щодо збільшення  
кількості пакетів медичних послуг та перегляду їх вартості у бік збільшення.

Гращенко О. повідомила, що причинами виникнення заборгованості із  
виплати заробітної плати на КНП «Київський міський клінічний  
ендокринологічний центр» та КНП «Київський міський клінічний госпіталь  
ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації) є несвоєчасне перерахування коштів від Національної  
служби здоров'я України;

Грабар О. повідомив, що в.о. директора ДП «Український науково-  
дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд»  
призначено з 08.09.2021, який оперативно вирішує проблеми, які накопичились  
на підприємстві за колишнього керівництва, в тому числі щодо забезпечення  
своєчасної виплати заробітної плати;

Червак Б. повідомив, що наразі триває перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» шляхом приєднання до Національної суспільної телерадіокомпанії України; погашення існуючих на підприємстві боргів планується здійснити до кінця 2022 року;

Муравська О. повідомила, що основною причиною виникнення заборгованості із виплати заробітної плати на ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» є несвоєчасна оплата споживачів за спожиту електричну енергію (бюджетні та комунальні організації). Кредиторська заборгованість майже дорівнює дебіторській. Питання потребує врегулювання нормативної бази;

Проценко О. повідомив, що наразі у Фонді перебуває на погодженні фінансовий план ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укресресурси» на 2021 рік (майже підписаний), в якому закладені витрати на оцінку майна підприємства з метою подальшої реалізації. Але приватизація неможлива у разі накладання арешту на рахунки і майно підприємства. Питання потребує врегулювання нормативної бази (наразі розроблено відповідний законопроект);

Пархоменко О. повідомила, що за інформацією адміністрації ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн», наданою в телефонному режимі, заборгованість із заробітної плати у сумі 4,3 млн грн - це борг перед 4 колишніми працівниками, які займали керівні посади в товаристві. Зростання заборгованості не очікується, також наразі розглядається питання щодо банкрутства товариства;

Федоренко Т. повідомила наступне:

- за інформацією ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія», товариство займається діяльністю з реалізації проектів у сфері відновлювальної енергетики. Заборгованість із виплати заробітної плати (майже 6,0 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (856,3 тис. грн) виникла у зв'язку з арештом рахунків товариства. Товариством складено графік погашення існуючих боргів до 30.12.2021, але графік не виконується;

- Приватне підприємство «Тандем» не знаходиться за вказаною адресою, зв'язок з підприємством відсутній;

- за інформацією ТОВ «Август-Україна», яке займається оптовою торгівлею картонно-поліграфічної продукції, погашення заборгованості із виплати заробітної плати звільненим працівникам товариства (272,0 тис. грн) можливе лише після відновлення діяльності, наразі кінцевий термін її погашення не визначено, графік погашення заборгованості відсутній;

- за інформацією ТОВ «Прогрес-XXI» заборгованість із заробітної плати (2,8 тис. грн) існує перед померлим працівником товариства;

Соє О. повідомила наступне:

- за письмовою інформацією ТОВ «Профі Стиль» основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (204,3 тис. грн) та зі сплати

єдиного соціального внеску (19,3 тис. грн) є брак обігових коштів у зв'язку з дебіторською заборгованістю. Кінцевий термін погашення існуючих боргів 31.12.2021;

- за письмовою інформацією ТОВ «Євродорінжпроект» (лист від 12.10.2021 № 39) станом на 12.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати (95,4 тис. грн) погашена у повному обсязі.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн», ТОВ «Науково-технічна компанія «Метрополія», Приватне підприємство «Тандем», ТОВ «Август-Україна», ТОВ «Прогрес-XXI» та ТОВ «Профі Стил» не взяли участь у засіданні комісії.

3. Відмітити недостатній рівень організації Голосіївською та Дніпровською районними в місті Києві державними адміністраціями роботи щодо виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік, зокрема в частині проведення засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

4. Рекомендувати Міністерству розвитку громад та територій України, Державному комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерству економіки України, Фонду державного майна України, з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.12.2021**.



5. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти столичним комунальними некомерційним підприємствам щодо визначення додаткових джерел для отримання прибутку (фінансування) з метою своєчасної виплати заробітної плати, погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати та недопущення їх виникнення у подальшому.

6. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у листопаді 2021 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.10.2021 значились у переліку боржників м. Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.10.2021 № 007-1770) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у вересні п.р. та на яких спостерігається її зростання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **06.12.2021**.

7. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- 1) довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо

виконання керівниками підприємств- боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

2) з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:

- не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

- активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

- заслухати керівників підприємств-боржників, які не взяли участь у засіданні Тимчасової комісії на черговому засіданні районних тимчасових комісій у листопаді ц.р.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до 01.12.2021.

Заступник голови тимчасової комісії

Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ

Додаток  
до Протоколу № 10  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат у м. Києві  
від 28.10.2021

### СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового забезпечення),  
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.10.2021

10-00

### Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО  
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної  
політики виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної адміністрації),  
заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та  
здійснення нагляду за додержанням вимог  
законодавства під час призначення (перерахунку)  
та виплати пенсій Департаменту соціальної  
політики виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної адміністрації),  
секретар тимчасової комісії

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення  
нагляду за додержанням вимог законодавства під  
час призначення (перерахунку) та виплати пенсій  
Департаменту соціальної політики виконавчого  
органу Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

ПИСАРЧУК  
Микола Борисович

Головний спеціаліст відділу банкрутства  
Центрального міжрегіонального управління  
Міністерства юстиції (м. Київ)

ПОЛІЩУК  
Ганна Володимирівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК  
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК  
Андрій Вікторович

Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

КОЦУПАЛ  
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

АРЦЮХ  
Євген Вікторович

Заступник начальника - завідувач сектору правового забезпечення відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

МЕЛЬНИК  
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)



ОРИСЕНКО  
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

УЗЛОВА  
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ  
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ШПИЛЬОВИЙ  
Іван Федорович

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

#### **Представники центральних органів виконавчої влади**

ГРАБАР  
Олександр Володимирович

Начальник Відділу управління державною власністю **Міністерства розвитку громад та територій України**

ЧЕРВАК  
Богдан Григорович

Перший заступник Голови **Державного комітету телебачення і радіомовлення України**

ПРОЦЕНКО  
Олег Валерійович

Директор Департаменту фінансів **Фонду державного майна України**

МУРАВСЬКА  
Олена Миколаївна

Заступник начальника управління діяльності суб'єктів господарювання у сфері управління міністерства-начальник відділу фінансової звітності та планування **Міністерства економіки України**

ГОРБАТЮК  
Алла Василівна

Директор Центрального міжрегіонального департаменту **Національної служби здоров'я України**

КУДЕЛЯ  
Василь Васильович

Заступник начальника управління, начальник відділу моніторингу управління у м. Києві Центрального міжрегіонального департаменту **Національної служби здоров'я України**

СТЕЗЕРЯНСЬКИЙ  
Ігор Едуардович

Начальник відділу договірної роботи управління у м. Києві Центрального міжрегіонального департаменту **Національної служби здоров'я України**

ГРАЩЕНКО  
Олена Іванівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності—головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу **Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**

#### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

КАРАСЕВИЧ  
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення **Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації**

ФЕДОРЕНКО  
Тетяна Євгенівна

Заступник начальника управління —начальник організаційного відділу управління соціального захисту населення **Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації**

СОЯ  
Олександра Вікторівна

Начальник Управління соціального захисту населення **Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації**

ГНИП  
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення **Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації**

ПАРХОМЕНКО  
Оксана Василівна

Заступник начальника управління — начальник відділу управління соціального захисту населення **Печерської районної в місті Києві державної адміністрації**

ЗАВОЗНЕНКО  
Юлія Вікторівна

Завідувач сектору дотримання прав осіб з інвалідністю, гендерних та трудових прав управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

БЕРНАДСЬКА  
Світлана Борисівна

Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯЩУК  
Олеся Володимирівна

Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО  
Наталія Борисівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО  
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

СІРЕНКО  
Олександр Вікторович

Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

#### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

ЯСТРЕБ  
Ігор Сергійович

В. о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦивільбуд»

АВРАХОВ  
Тарас Григорович

Генеральний директор - Голова комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм»

ЖАЛЮК  
Ірина Володимирівна

В. о. головного бухгалтера ДП з питань поводження з відходами як вторинною сировиною «Укрресурси»

<p>КОТЛЯРЕНКО Дмитро Володимирович</p>	<p>Заступник директора з питань економіки та фінансів ДП зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго»</p>
<p>ЛЕВЧЕНКО Володимир Олексійович</p>	<p>В. о. директора ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект»</p>
<p>ПАВЛЕНКО Ганна Петрівна</p>	<p>Директор КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ТУРКІНОВА Наталія Іванівна</p>	<p>Головний бухгалтер КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ДЕМИДЮК Олександр Павлович</p>	<p>Заступник директора з хірургічної допомоги КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ОЛІЙНИК Віктор Іванович</p>	<p>Директор КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ІВАШЕНКО Олександр Валерійович</p>	<p>Заступник директора з організаційно-методичної роботи КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни»</p>
<p>ШИПИЛО Людмила Михайлівна</p>	<p>Заступник директора з медичної частини КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни»</p>
<p>ЗАІКА Анна Леонідівна</p>	<p>Головний бухгалтер КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни»</p>
<p>КОШЕЛЬНИК Олена Іванівна</p>	<p>Начальник відділу кадрів КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни»</p>



ШУМАК  
Наталія Григорівна

Голова профспілкового комітету КНП  
«Київський міський клінічний госпіталь  
ветеранів війни»

ПРИГОЛОВКІН  
Вадим Геннадійович

Юристконсульт КНП «Київський міський  
клінічний госпіталь ветеранів війни»

ЧУШЕНКО  
Сергій Анатолійович

Фінансовий директор-Головний бухгалтер ТОВ  
«Фірма «Зовнішекспобізнес»

КОНІВ  
Леся Любомирівна

Дочірнє підприємство з іноземними інвестиціями  
ДП «Медісан» лікувально-санаторної  
відновлюючої асоціації державної канцелярії  
республіки Молдова «Санаторій «Молдова»